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Prázdný hrob je poselstvím 
naděje 
K nedělním textům 
„Prvního dne v týdnu přišla Marie 
Magdalská časně ráno ještě za tmy 
ke hrobu a viděla, že je kámen od 
hrobu odstraněn“ (Jan 20,1) 

 
Úryvek z Janova evangelia, jak se čte 
na neděli Zmrtvýchvstání Páně, 
popisuje drama osobní lásky a víry, 
jak je prožívali Ježíšovi nejbližší – 
Magdalena, Jan a Petr. Všichni tři 
Ježíše milovali, ale cesta víry byla u 
každého jiná. Stejně jako u každého z 
nás. Marie Magdalena se „ještě za 
tmy“ vypravila k hrobu. Tato tma 
zároveň odráží hroznou temnotu v 
jejím srdci. Její běh je vyjádřením její  
 
 

 
 
 
 
lásky a touhy po Kristu, protože bez 
něj neuměla žít. Nachází u hrobu 
odvalený kámen, který ji vyděsil. Její 
odpověď na tuto událost byla 
přímočará: „Vzali Pána z hrobu a 
nevíme, kam ho položili.“ A hned běží 
k učedníkům jako první zvěstovatelka 
tohoto neuvěřitelného poselství, 
nejprve poselství o prázdném hrobě 
pak též o vzkříšení. Prázdný hrob se 
stává poselstvím naděje. 
Pak jsou zde Petr a Jan: „… oba běželi 
zároveň“. To můžeme chápat jako 
vyjádření společně prožité bolesti. 
Oba Ježíše velmi milovali. Oba spatřili 
prázdný hrob a pruhy plátna, ale 
evangelium říká jen o Janovi, že 
uvěřil. Jan totiž nebyl zatížený 
zraněním a bolestí ze svého selhání. 
Lidé, kteří jsou hluboce zraněni, mají 
cestu k víře a k plnosti lásky složitější. 
Petrův čas obnovení víry a vyznání 
lásky má teprve přijít… 

Láska je tím, co otevírá oči a probouzí 
mysl pro Boží tajemství. Ježíš nás 
miluje láskou, která je silnější než 
smrt, a touží po tom, abychom i my 
milovali jeho, jenž vstal z mrtvých a již 
neumírá.                         jáhen Michal 

 



Informace z Charity Trutnov 
Potravinová sbírka je v tuto chvíli 

pozastavena. Pokud by se 

vyhlašovala nová sbírka, budeme vás 

informovat. Oblastní charita Trutnov 

by chtěla všem dárcům vřele 

poděkovat. Velice si vážíme Vaší 

ochoty, vstřícnosti a podpory. 

 

Sbírka potravin v sobotu 23. 

dubna 2022 
Pravidelná celorepubliková Sbírka 

potravin se bude konat v sobotu 23. 

dubna 2022 ve vybraných obchodech 

po celé republice. Seznam zapojených 

prodejen naleznete na www. 

https://potravinovabankahk.cz  

 

Setkávání Misijního klubka 
V pátek 8.4. jsme obnovili setkávání 

dětí z Misijního klubka. Přibylo nám 

několik nových misionářů, takže jsme 

si po úvodní modlitbě desátků 

růžence, který jsem věnovali za mír 

na Ukrajině a na celém světě, znovu 

připomněli, co je naším posláním, a 

vlastně i smyslem setkávání. 

Nezapomněli jsme ani na zábavu. 

Zahráli jsme si prima hru na postřeh, 

která všechny moc bavila. Pak jsme 

vyrobili několik velikonočních 

přáníček pro nemocné, o které se 

starají sestřičky z Charity. A někteří si 

z papíru vystřihli i hlavní poselství 

Velikonoc. Víte, jaké to je? 

Těšíme se na další setkání, které 

proběhne v měsíci Panny Marie. 

Blanka Matysková 

 

 

Pán života nezná zkázu smrti 

Vstal z mrtvých ten, který pro nás 

visel na dřevě; Pán opustil hrob. Toto 

jsou poslední a definitivní slova dnů 

Svatého třídení: po slovech při 

Poslední večeři, po modlitbě v 

Getsemanech a po slovech Velkého 

pátku. Po hlubokém mlčení Bílé 

soboty na úsvitu velikonočního rána 

zaznívá zvěst: "Byl vzkříšen, není 

zde."  

"Kámen, který stavitelé zavrhli, stal se 

kamenem úhelným." Kámen, který 

zavrhli, kámen, který odmítli! Jak by 

se dalo lépe vyjádřit to, co se děje na 

Velký pátek? "Pryč s ním, ukřižuj ho, 

ukřižuj ho," volal zástup. "Musí 

zemřít, protože se vydával za Božího 

Syna." A Syn Boží zemřel! 

Kontemplovali jsme agónii "Původce 

života". Byli jsme svědky jeho 

potupného konce na kříži. 

A dnes? Je-li hrob prázdný, žije-li, 

nedokázalo se, že je pravdivé, co 

prohlásil římský setník: "On byl 

opravdu Boží Syn." A vstal-li z 

mrtvých, což není opravdu v lidských 

https://potravinovabankahk.cz/sbirka-potravin-v-sobotu-23-brezna-2022/
https://potravinovabankahk.cz/sbirka-potravin-v-sobotu-23-brezna-2022/
https://potravinovabankahk.cz/


dějinách úhelným kamenem a 

svorníkem božské konstrukce? Ano, 

sám Bůh na něm zbudoval novou 

úmluvu víry, naděje a lásky. Smlouvu 

života a nesmrtelnosti, protože "Pán 

života nezná zkázu smrti..." 

Jsme svědky zázraku, svědky moci 

Boha. Božská moc, která je 

podmínkou opravdové svobody 

člověka, kterému hlásá: Láska 

přemohla nenávist. Pán vstal z 

mrtvých a dodává všem, kdo se 

podílejí na jeho vítězství nad smrtí, 

odvahu a sílu pokračovat v budování 

nového lidstva, které odmítá 

jakoukoli formu násilí, sektářství a 

nespravedlnosti. Mocně vstal z 

mrtvých pán života a přinesl s sebou 

lásku a spravedlnost, úctu, odpuštění 

a smíření. 

Ty, vítězný Králi, smiluj se nad námi. 

Amen. Aleluja!     www.vira.cz 

 

 

Informace z farnosti: 
Sbírka 

V neděli 10.4. byla vybrána 

v Trutnově částka 6.083 Kč, tato 

sbírka byla  určena na pojištění 

kostelů a církevních budov. 

Farní rada 
Setkání Pastorační farní rady se 
uskuteční 20.4. od 19:00 na faře. 
 
 

Velikonoční dětské odpoledne 
V pondělí 18.4. od 15. hod. jsou děti a 
rodiče zváni na dětské odpoledne. 
Setkání proběhne na zahradě kostela 
v Horním Starém Městě. 
Farní čarodějnice 
V sobotu 30.4. se uskuteční akce farní 
čarodějnice. Setkáme se od 16:00 ve 
farním altánu v Dračí rokli. Buřty, 
párky, pečivo každý své, pivo, limo na 
místě. Kdo má zájem pomoci 
s přípravou dřeva, rozdělání ohně 
apod. je vítán již od 15:00, podrobnosti 
u M. Ličky. Všichni jsou vřele vítáni! 
 
 
Apoštolát modlitby 
na duben 2022 
 

Úmysl papeže 
Za zdravotníky 

Modleme se za zdravotníky, kteří         

s velkým nasazením pečují o 

nemocné i starší lidi, aby zejména v 

nejchudších zemích byli účinně 

podporováni ze strany vlády i svého 

okolí. 

 

Národní úmysl 
Za nová kněžská a řeholní povolání 
Modleme se za ty, kteří uvažují o 
povolání ke kněžství, jáhenství a 
zasvěcenému životu, aby poctivě 
naslouchali Pánovu hlasu a odvážně 
odpověděli na jeho volání.

http://www.vira.cz/


POŘAD BOHOSLUŽEB 
FARNOSTI TRUTNOV I., TRUTNOV – POŘÍČÍ, ŽACLÉŘ 

Liturgický týden od 18. dubna 2022 do 24. dubna 2022 

 

 
 

Římskokatolická farnost – Arciděkanství Trutnov, Školní 155/20, 541 01 Trutnov 

Kancelář: tel. 491 004 922; rkf.trutnov@dihk.cz URL: www.farnosttrutnov.cz. 

bankovní spojení: č. ú. 1300189399/0800 

P. Ján Kubis, arciděkan: mobil: 605 543 654; kubis.jan@dihk.cz 
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